2 — cabak. CannbiH ¢pakTopuaiabl. OpHaJaCTBIPYJIap MeH ajMacThIpyJaap.

- Pg , P
Nel. Ecenrenis: Py; Pg; —=+—
P;  Pg

KayaoOwr: 24; 720; 8%

No2.
3334 canbl e3repeTiHeH eTin MudprIapasl aTMaCThIPy CaHBIH TaOBIHBI3.

Ne3.
1) bip mudp exi pet KaranmanbanTeiHmal 6, 7, 8, 9 b prIapsiHaH
KYPacThIPBUIATBIH TOPTTAHOAJBI CaHAap KaHIa?

2) JKapbIcKa KaTbICyIIbl 7 OMBIHIIBIFA 7 OPBIHJIBI YJICCTIPYAIH KaHIA ToCI 6ap?
Kayaowr: 24; 5040

Ned. Ecenrenis: A2; A_L;
Kayaonr: 840; 74

Ne5. Tenpeyni weminiz: AL = 2; A2=x+8
XKayaosr: {2}; 4

Ne6. 20 oxky1ibIAaH ChIHBIN OACIIBICHI MEH CIIOPT KYMBICTApPBIHA JKayan OepyIiliHi
TaHJIayJIbIH KaHIIa Tocim 6ap ?
XKayaobsr: 380

Ne7.
1) 2 ¢purypansl 6 TycrnieH OOsylbIH KaHIla Tociial 6ap?
2) 1 xone 2 nudpraapbiHbIH KOMeTIMEH a3biiarbiH 1000 — HaH Killll HAaTypal
caHjap KaHia?
Kayaobrn1: 36; 14

Ne8. Tenpeyni weminis: 1) A2 = 20;  2) A_f’c =8
XKayaosr: {5}; 3

N9, Tenneynin TyOipiepiH TaObIHBI3:
1) A3 = 14x — 2x?

2) A3 = 2x2 + 15x
XKayaOsr1: 4; 5

Nel0. 3 ¢urypansl 5 TycrieH 00syIbIH KaHIa Tociii 6ap?
XKayaOsr1: 125
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Nell. Tenneyaid TyOipiH TaOBIHBI3: A_;?’C = 2x% 4+ 3x
XKayaOsr: 3

Nel2. Tepara MeH OHBIH OpblHOAcapbiH 4 YMITKEp apachblHaH KaHIIIA TOCUIMEH
caiinayra 0onaabi?
KayaObr: 12

Nel3. Exi kanTara KYHbI 9pTYpJil 4 TUBIH/IBI KaHIIIA TOCUIMEH 06l canyFra
0onaabr?
KayaOrn1: 16

Nel4. Kesekke 5 amambl KaHIIa TOCIIIMEH KOMBIN LIBIFyFa 007a1bl?
Kayaosr: 120

Nel5. «Otany» ce3iHAer! apinTepAiH OPbIHIAPBIH aIMACTHIPBIN KaHIIA CO3
KypacTelpyFa 60ma1b1?
KayaObl: 24

Nel6. XKonaymsurap moibI3piHAA 15 Baron 6ap. Y »KoJayIIbIHEL SPTYPIIi
BaroHapra KaHIla TOCUIMEH OThIPFbI3YFa 00J1aabl?
Kayaosi: 2730

Nel7. Jlozapugpm ce3zinneri opinTepiHiH OapiblK aIMaCThIpyJap CaHbIH TaObIHBI3.
Kayaosr: 8!

Nel8. Anacel 6anaceiHa e31H/1e O6ap 4 anMa, 3 anMypT KoHe 2 madaanblaH KyHiHEe
Oip »xeMic Oepin OThIPYAbI YitFapabl. AHAChI Oyl OMBIH/BI KAHILA TOCIIMEH JKY3€ere
aceIpa ayajbl?

Kayaosi: 1260
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